

## Банки для свічок з кольорового матового скла ємністю 14 унцій з дерев'яними кришками

Чому вибрати [Сонячний посуд](#)

- Максимальна відданість дизайну, без стиснення якості
- [Сонячний посуд](#) суворо захищати проекти клієнтів, усі нові розроблені елементи від нас не копіювали протягом трьох років.
- Основна увага приділяється якості продукції [Сонячний посуд](#). [Сонячний посуд](#) одного разу зруйнував 80 000 штук скляної посудини з ледь помітними плямами.

## Опис продукту

<b>Назва продукту</b>	Банки для свічок з кольорового матового скла ємністю 14 унцій з дерев'яними кришками
<b>Час зразка</b>	1. 5 днів, якщо є форма та розмір скла 2. 15 днів, якщо потрібні нові форми та розміри скла
<b>Виміряти</b>	номер теми: SGZX23011614 Верхній діаметр: 95 мм Діаметр дна: 90 мм Висота: 109 мм Вага: 485 г Ємність: 508 мл МОQ: 5000 шт
<b>Упаковка</b>	Звичайна упаковка, індивідуальна подарункова коробка, ПВХ коробка, віконна коробка, кольорова коробка, біла коробка тощо
<b>Час доставки</b>	Протягом 35 днів після підтвердження зразка та замовлення
<b>Термін оплати</b>	30% депозит Т/Т заздалегідь, а залишок проти копії В/Л
<b>Відвантаження</b>	Морем, повітрям, експресом і ваш транспортний агент є прийнятним

<b>Випадок використання</b>	Домашній декор, Весільні прикраси, Весільні подарунки, Покращення прикрас,
---------------------------------	--



Як місцеві прикраси, мармур [скляні свічники та ароматерапевтичні флакони](#) не поступаються іншим «конкурентам», а подання фактури часто походить від деталей.



Вишукані підсвічники та елегантні флакони для ароматерапії можна гарно подати мармуровими візерунками, а текстура надає меблям нову текстуру та чіткість.



Цей декоративний [банку для свічок і флакон для ароматерапії](#) набір — ідеальний подарунок для дружби або елегантний подарунок високого класу для ваших близьких. Кожен оцінить якість виконання цього вишуканого набору.



Це класичний мармур [скляний підсвічник і ароматизований флакон](#) є чудовим вибором для високоякісних ароматичних свічок. Він дуже універсальний для використання вдома, вдома чи на весільній вечірці як кухоль для ароматерапії або як центральний елемент весілля у вазі.



**Ми з нетерпінням чекаємо на ваш запит і співпрацю.**



Будь ласка, зв'яжіться з Чаллі: [sales32@sunnyglassware.com](mailto:sales32@sunnyglassware.com)